



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº17/PROGRAD/2024

O Pró-Reitor Adjunto de Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, torna pública a Retificação II do Edital nº17/PROGRAD/2024:

a. Onde se lê:

7.7. Os resultados serão divulgados na página do Programa de Educação Tutorial:  
<https://portal.ufrj.br/pro-reitoria-de-graduacao/programas/programa-de-educacao-tutorial-pet/>

b. Leia-se:

7.7. Serão aprovados os candidatos que obtiverem nota final igual ou superior a 7,0 (sete) e selecionados conforme a quantidade de vagas.

Inclusão do subitem:

7.8. Os resultados serão divulgados na página do Programa de Educação Tutorial:  
<https://portal.ufrj.br/pro-reitoria-de-graduacao/programas/programa-de-educacao-tutorial-pet/>

Seropédica, 24 de setembro de 2024.

Edson Jesus de Souza  
Pró-Reitor Adjunto de Graduação